

和谐家园

奔跑吧,我的小赛车!

如意湖办事处开展手工制作小赛车培训活动

本报讯 秀出你的小赛车,来和小伙伴来一场PK赛吧!近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心吸引了数十名小朋友前来围观,究竟是什么能让这些小朋友在近40℃高温的天气下还兴高采烈地跑来参加活动呢?



一部赛车。

小朋友们一边听着讲解,一边亲自动手,开关、马达、车轮、电池……在志愿者老师的帮助下,一辆辆手工制作的小赛车“横空出世”。小朋友

友们兴高采烈地拿着自己的赛车开始了赛车比赛,在摇旗呐喊中开始了自己的赛车首秀。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 冯涛 文/图

人文家园

金光路办事处 举办道德讲堂活动



本报讯 为弘扬传统文化,传承中华民族传统美德,近日,金光路办事处举办了第一期道德讲堂活动,全体机关干部参加。

此次道德讲堂活动共包含《公民道德歌》、静默反省、看短片、讲述先进事迹、发善心、行善事、送吉祥7个环节。通过听《公民道德歌》和静默反省,引导广大党员干部进行自我反省、洗涤心灵;在先进事迹环节,大家现场观看了干部群众对辖区柳园口村优秀老党员徐铁创的采访纪录,柳园口村第一书记刘科技宣讲了徐铁创同志甘于奉献、大公无私、认真负责、严以修身等先进事迹,让大家深受触动,将此次道德讲堂推向高潮;在“发善心、行善事、送吉祥”环节,全体机关干部起立共同许下承诺:做一个勤劳的人,做一个善良的人,做一个无私奉献的人。

此次道德讲堂活动以“身边人讲身边事、身边事教育身边人”的形式,教育引导大家积极向善,加强道德修养,做一个勤劳、善良、无私奉献的人。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 王恒 文/图

体验火灾逃生 增强自救技能

商都路办事处组织开展消防演练

本报讯 为强化辖区市场和居民群众的消防安全意识,提高火灾自救和应急处理能力,进一步提升消防安全管理水平,7月24日,商都路办事处联合郑东新区消防大队在辖区文博城开展了消防演练活动。



火场逃生技巧和灭火器材使用方法等进行培训。随后,参训人员进行了火灾扑救、应急自

救、疏散救援等实地演练。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 魏蓓蓓 文/图

龙子湖街道办事处 组织环境卫生整治行动

本报讯 为给社区住户营造一个祥和、卫生、安全的生活环境,切实改变社区环境脏、乱、差的现象,针对社区环境卫生整治中存在遗留死角的问题,近日,龙子湖街道办事处组织工作人员持续进行社区环境卫生整治工作。



办事处半数工作人员分为4个小组,分区域辅助社区物业人员进行残留垃圾清理,同时针对部分环境卫生整改反弹现象,即时清理。行动后期,办事处组织垃圾清运车辆及时将垃圾集中清理,以避免雨后垃圾外溢造成的污水横流,细菌滋生,从而保证居民的生活环境质量。此次行动共出动垃圾清

运车3辆,清理垃圾、杂物80余立方,还原了社区干净整洁的面貌,更还给了社区居民舒适

的生活环境。 记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 牛亚超 杨天 文/图

美丽家园

祭城路街道办事处 不忘初心跟党走 歌舞献礼十九大



本报讯 近日,祭城路街道办事处联合辖区学校在心怡路小学多功能厅举办“不忘初心跟党走暨迎接十九大”文艺汇演。辖区党员、居民群众共400余人参加。

文艺汇演在舞蹈《同一个世界同一个梦想》的表演中拉开了序幕,小提琴演奏、舞蹈、合唱、歌剧、戏曲多种形式的表演,赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩。社区戏曲队带来的豫剧演唱《红灯记》《朝阳沟》选段,带大家重温革命先烈们感人的英勇事迹;大合唱《没有共产党就没有新中国》,奏响了中华民族伟大复兴的乐章;小提琴独奏《我和我的祖国》,抒发了对祖国的无限热爱;歌剧《绣红旗》把演出推到了高潮,熟悉的旋律不绝于耳。最后,演出在舞蹈《舞起幸福鼓》的表演中,圆满落下帷幕。演员们精彩的演出,表达出党员、群众对祖国的热爱之情和对党的赤诚之心。

汇演中,办事处对辖区优秀合作单位、优秀居民服务团队、优秀志愿者老师、优秀居民骨干等进行表彰。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 邢蓉 文/图